
PARLEMENT DE WALLONIE
QUESTIONS D'ACTUALITE

Date : Heure :
Lieu :

mercredi 17 juin 2026 14:00

Parlement de Wallonie, Bâtiment Saint-Gilles, rue Notre-Dame à Namur - Salle des séances plénières

1-1. Question d'actualité

à
de

la réponse de M. le Ministre-Président à la suite de sa rencontre annoncée avec les représentants
syndicaux du 16 juin 2026

sur

Madame Christie MORREALE
Monsieur Adrien DOLIMONT, Ministre-Président et Ministre du Budget, des Finances, des
Relations internationales et du Bien-être animal

1-2. Question d'actualité

à
de

la réponse du Gouvernement wallon à la mobilisation des travailleuses et des travailleurs du 16 juin
2026

sur

Monsieur Stéphane HAZEE
Monsieur Adrien DOLIMONT, Ministre-Président et Ministre du Budget, des Finances, des
Relations internationales et du Bien-être animal

1-3. Question d'actualité

à
de

la rencontre du 16 juin 2026 entre M. le Ministre-Président et les représentants syndicauxsur

Monsieur Germain MUGEMANGANGO
Monsieur Adrien DOLIMONT, Ministre-Président et Ministre du Budget, des Finances, des
Relations internationales et du Bien-être animal

2. Question d'actualité

à
de

les maltraitances présumées à l'abattoir d'Athsur

Monsieur Vincent PALERMO
Monsieur Adrien DOLIMONT, Ministre-Président et Ministre du Budget, des Finances, des
Relations internationales et du Bien-être animal

3. Question d'actualité

à
de

l'arrivée de la conduite autonome en Belgiquesur

Monsieur Guillaume SOUPART
Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des
Pouvoirs locaux

4. Question d'actualité

à
de

l'état des finances des villes et communes wallonnessur

Monsieur Maxime DAYE
Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des
Pouvoirs locaux
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5-1. Question d'actualité

à
de

la fermeture annoncée de l'entreprise Syngenta à Seneffesur

Madame Sophie PECRIAUX
Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la
Formation, de la Recherche et du Numérique

5-2. Question d'actualité

à
de

l'annonce de la fermeture de l'entreprise Syngenta à Seneffe et la probable perte de 180 emploissur

Monsieur Loris RESINELLI
Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la
Formation, de la Recherche et du Numérique

6. Question d'actualité

à
de

la hausse de 28 pour cent de création d'entreprisessur

Madame Valérie BLUGE
Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la
Formation, de la Recherche et du Numérique

7-1. Question d'actualité

à
de

les mesures de désinfection pour le retour à un environnement de qualité à l'école de Buzetsur

Madame Geneviève LAZARON
Monsieur Yves COPPIETERS, Ministre de la Santé, de l'Environnement, des Solidarités et de
l'Economie sociale

7-2. Question d'actualité

à
de

l'intoxication de l'eau à l'école de Buzetsur

Monsieur Vincent MAILLEN
Monsieur Yves COPPIETERS, Ministre de la Santé, de l'Environnement, des Solidarités et de
l'Economie sociale

8. Question d'actualité

à
de

les conséquences de la reconnaissance de la toxicité de l'acide trifluoroacétique (TFA) sur la
potabilité de l'eau en Wallonie

sur

Monsieur Bruno LEFEBVRE
Monsieur Yves COPPIETERS, Ministre de la Santé, de l'Environnement, des Solidarités et de
l'Economie sociale
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9. Question d'actualité

à
de

la réponse de Mme la Ministre à la Fédération wallonne de l'agriculture (FWA) concernant le
calendrier de mise en place d'une consigne sur les canettes

sur

Monsieur François HUBERTY
Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité

10. Question d'actualité

à
de

l'impact sur l'agriculture wallonne de la dérégulation des nouvelles techniques génomiques (NTG)sur

Monsieur Eddy FONTAINE
Madame Anne-Catherine DALCQ, Ministre de l'Agriculture et de la Ruralité
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